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Jaro je jako stvořené pro procházky a proč si jarní procházku nezpestřit hrou.
Zapojte se do nové geolokační hry, ve které hráči mají za úkol ve svém chytrém
telefonu pomoci drakovi nalézt onen bájný portál, který je vstupem do dračí říše.
Každý může tuto výzvu přijmout a zasloužit se o to, aby se drak zbavil svého
prokletí. Stačí mít pouze k dispozici chytrý telefon, v něm staženou bezplatnou
aplikaci GEOFUN a hru s názvem „KOLÍNSKÝ DRAČÍ PORTÁL".

Úvodem ke hře:

Věřte nebo ne, ale ve sluji pod skálou na břehu Labe ve městě Kolíně žije drak. Není to ale
jen tak ledajaký drak. V noci získává lidskou podobu a navštěvuje lidi ve městě, kterým
nosím různé dárky. Mají ho zde tedy rádi a nikdo moc nepřemýšlí nad tím, proč ho vidí
jenom v noci. Jednou se stalo, že v okně spatřil krásnou dívku Terezku, zamiloval se do ní a
ona do něj. Každou noc jí chodil navštěvovat. Terezce po čase začalo být divné, proč za ní
chodím jenom v noci a před svítáním ji opouští. Musel jít s pravdou ven a prozradil jí, že je
přes den drakem a přes noc svou dračí kůži svléká a proměňuje se do lidské podoby. Též jí
prozradil, že kletby proměňování ho může zbavit pouze zázračný lektvar, který se ukrývá v
dračí říši a láska lidské bytosti, kterou nic nezastraší."

Hru je možné odehrát kdykoliv během roku, s kočárkem, se psem nebo i na vozíčku. Je
dobré si  na ni vyčlenit aspoň 2 hodiny. Cestou na hráče čeká pěkný výhled na město,
zajímavosti o městě, různé úkoly a hudba Františka Kmocha. Doporučujeme si s sebou vzít
peníze na případné vstupné do některého z turistických objektů na trase. Hra je také v
anglické jazykové mutaci.

Starosta města Kolína Vít Rakušan ke hře dodává: „Hráči mají díky této dobrodružné hře
jedinečnou možnost poznat zábavnou formou město Kolín.  Pevně věřím, že tento počin
uvítají jak návštěvníci, tak i místní obyvatelé.“

Odkazy:

webová prezentace hry:  www.geofun.cz/kolinsky-draci-portal/

rychlý odkaz pro stažení hry do chytrého telefonu: qr.geofun.cz/346  

 

O GEOFUNu

GEOFUN vychází z populárního geocachingu. Hry v něm přináší unikátní příběhy, jejichž
součástí se stávají samotní hráči, a poznávání je tak pro ně mnohem zábavnější a přináší
mnoho zážitků.

http://www.geofun.cz/kolinsky-draci-portal/
http://qr.geofun.cz/346


Princip hry spočívá ve využití chytrých telefonů (smartphones), které disponují rozsáhlými
technickými možnostmi umožňující lokalizaci. Díky GPS modulu telefon přesně ví, kde se
nacházíte, a podle toho reaguje, komunikuje a uděluje úkoly. Kromě toho tak měří čas, umí
zaznamenávat i pouštět video, zobrazovat fotografie, komunikovat s vámi hlasově, hodnotit
vaše odpovědi na různé otázky a ještě mnoho dalšího. To vše využívá GEOFUN k tomu, aby
si návštěvníci užili při poznávání krás naší země spoustu zábavy a odnesli nezapomenutelné
zážitky.

Hráč,  který  se  do  hry  zapojí,  si  nainstaluje  aplikaci  GEOFUN do chytrého telefonu (s
operačním systémem Android  nebo  iOS)  a  provede  načtení  nejbližších  geosrand (her).
Následně již pro samotnou hru nepotřebuje internetové připojení, běží tedy offline. Spuštěná
hra v terénu nabídne geosrandy, které se nachází v okolí hráče. Kouzlo GEOFUNu tkví právě
v  tom,  že  hráč  neví,  jaké  úkoly  ho  čekají,  dokud  nedorazí  na  určené  místo  začátku
geosrandy. Předem zjistí pouze stručný popis geosrandy a faktory náročnosti, které jsou
čtyři - fyzický, mentální, trapnosti a zábavy.

Plnění úkolů sleduje a kontroluje samotná mobilní aplikace prostřednictvím technických
možností (senzorů), které chytrý telefon má k dispozici. Hráči pak dostávají tzv. geonky
(body)  podle úspěšnosti  plnění  úkolů.  Další  geonky získávají  od ostatních hráčů.  Např.
úkolem v geosrandě může být natočit krátké video, zazpívat píseň (a nahrát ji),  zapsat
textově  příběh,  který  aplikace  odešle  na  web Geofunu,  kde  je  pak  návštěvníci  mohou
hodnotit.  Podle  těchto  hodnocení  pak  hráči  dostávají  geonky.  Hráč  získává  geonky  do
celkového skóre a má možnost hrát o různé ceny v aktuálně probíhajících soutěžích.

K článku je připojeno celkem 2 obrázků.
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